



## **В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю прошло первенство по мини-футболу**



В Пятигорске на стадионе «Сельмаш» прошло первенство по мини-футболу среди сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю.

В турнире приняли участие 4 команды, сформированные по территориальному принципу. Также присутствовала команда болельщиков из числа сотрудников следственного управления и членов их семей, товарищей.

Руководитель следственного управления по Ставропольскому краю Игорь Иванов поприветствовал участников и дал первый пас командам.

Игра получилась яркая, напряженная и зрелищная. По итогам турнира победителем стала команда сотрудников межрайонных следственных отделов, капитан команды – руководитель Кочубеевского межрайонного следственного отдела Тигран Хачатурян.

Второе место заняла команда аппарата следственного управления и третье место – команда



---

сотрудников следственных отделов, дислоцирующихся в регионе КМВ.

Игорь Иванов вручил кубок победителя, поблагодарил всех участников и отметил: «Наш коллектив сплочённый, мы за здоровый образ жизни и придерживаемся принципа «в здоровом теле – здоровый дух».

## Изображения



29 Июня 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1587502>